
H Í R L E V É L
Magyar Növénybiológiai Társaság

Tartalom
   

Köszöntő

Növényi poliamin
workshop

Lezajlott a FESPB/HUSPB
WEBINÁRIUM 2024
harmadik és negyedik
előadása

Megrendeztük a
FiaNövelő 2025-t

Folytatjuk a Plant
Biology Europe 2025
konferencia
előkészítését

Összeállította: Kolbert
Zsuzsanna

Kiadja az MNBT
vezetősége

2025. április 7.

Köszöntő
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Fogadják szeretettel az idei első hírlevelünket, melyben
a Társaság életében az elmúlt fél évben történt
eseményeket, híreket gyűjtöttük össze! 
Kolbert Zsuzsanna MNBT alelnök
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Növényi poliamin workshop 
2024. október 29-30-án immár negyedik alkalommal
szerveztük meg a Poliamin Workshopot. A találkozóra
ez alkalommal Szegeden került sor, házigazdánk a
programsorozat ötletgazdája, Szepesi Ágnes volt. A
rendezvény első napján helyszíni, a másodikon online
előadások hangzottak el. A workshop rangját jelzi, hogy
ez alkalommal külföldről is érkeztek hozzánk
vendégelőadók. Összesen 13 előadás hangzott el, de
nagy sikere volt a kerekasztal-beszélgetésnek és a
„Wine and cheese” programnak is. (Amihez köszönjük a
Társaság támogatását is!) Hogy a hagyomány ne
szakadjon meg, idén év vége felé is tervezzük a
következő megrendezését. Ennek helyszíne egyelőre
még nincs fixálva. Tervünk az, hogy ne csak
Martonvásáron és Szegeden rendezzük, hanem más
műhelyeket is bevonjunk a programba. Így örömmel
látjuk azon érdeklődőket is, akik szívesen
biztosítanának helyszínt a jövőbeli eseményekhez!
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A harmadik előadásra 2024. október 10-én került sor.
Előadónk Marcel Jansen professzor úr volt,
Írországból. Előadásában a békalencse fajok  
modellorganizmusként való felhasználást tárgyalta
toxikológiai vizsgálatokban, szennyvizek tisztítására,
és beszélt a körforgásos gazdálkodásban betöltött
szerepükről is. A prezentáció végén technológiai
fejlesztéseket mutatott be a békalencse szennyvíz
tisztító rendszerekben való felhasználásáról.  
Az előadás szerkesztett változata elérhető a youtube
csatornánkon:
https://www.youtube.com/watch?v=3NCoDAVJcBQ

2025. február 20-án a harmadik előadást hallgattuk
meg Nils Stein professzor úrtól Németországból.
Előadásában bemutatta a nagy hagyományú
gaterslebeni IPK (Növénygenetikai és
Növénytermesztési Kutatóintézet) helyét és
szerepét a német Leibniz Intézethálózatban.
Betekintést kaptunk abba, hogyan lehet egy
hagyományos génbanki gyűjteményre alapozva a 
legmodernebb genomikai módszerek
felhasználásával egyrészt a régi fajták kialakulását és
elterjedését nyomon követni, másrészt új fajták
előállítását támogatni, mindezt elsősorban az árpa
példáján bemutatva.
Ezzel elérkeztünk a Plant Biology Europe 2025
konferenciánkat előkészítő webinárium végéhez.
Előadóink a konferencia keynote előadói és
szekcióelnökei lesznek. 
https://pbe2025-budapest.org/keynote-speakers/

Lezajlott a FESPB/HUSPB WEBINÁRIUM 2024 harmadik és
negyedik előadása

https://www.youtube.com/watch?v=5FBR_lRxlmU
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Megrendeztük a FiaNövElő 2025-t

Ebben az évben az ELTE Növényélettani és Molekuláris Növénybiológiai Tanszék adott
otthont a FIAtal NÖVénybiológusok ELŐadás-sorozatának, a FIANÖVELŐ-nek. A házigazdánk
Fodor Ferenc volt, amit ezúton is köszönünk neki! Ebben az évben a posztdoktorok
mutathatták be eddig elért eredményeiket. Örömünkre szolgált, hogy idén is viszonylag
sokan jelentkeztek. Végül 9 kiváló előadást hallgattunk meg, amit többnyire angolul adtak
elő. Az előadások sorát a Scientia Amabilis Alapítvány díjazottjainak, (Biró János Barnabás,
HUN-REN BRC, Szeged; Giulia De Luca, MATE, Gödöllő) az előadásai zárták. Az eseményt
online is lehetett követni, amit sokan meg is tettek, de külön köszönet jár azoknak, akik
személyesen is eljöttek meghallgatni a fiatal kollégájuk előadását. Végül a zsűri egy első
(Tóth Dávid, HUN-REN SZBK, Szeged), egy második (Biró János Barnabás, HUN-REN SZBK,
Szeged) és egy harmadik díjat osztott ki (Rácz Arnold, Pécsi Tudományegyetem). A
FiaNövElő első díjával együttjár, hogy Tóth Dávidot fel fogjuk terjeszteni a FESPB Award-ra.  
Gratulálunk, de nemcsak a díjazottaknak, hanem valamennyi résztvevőnek! Jövőre folyt.
köv., amikor ismét a PhD-hallgatókat várjuk majd!



A háttérben aktívan folynak a konferencia előkészületei. A tudományos ügyekkel (pl.
szekciók kialakítása, összefoglalók bírálata, szekciókba sorolása, reklámozás stb.)
foglalatoskodunk, és heti több alkalommal online értékezletek formájában egyeztetünk.
A szervezésben nagy segítséget nyújt a Diamond Congress Kft., akikkel természetesen
folyamatos egyeztetésben vagyunk. 
Jelenleg a szekcióelnökök és társelnökök összefoglalók értékelésébe való bevonása, a
folyamatosan érkező összefoglalók bírálata, valamint a konferenciaprogram kialakítása
zajlik.
Jelenleg több, mint 400 regisztrált résztvevőnk, több, mint 120 elfogadott előadásunk
és több, mint 100 poszter összefoglalónk van. Az “early bird” regisztráció határidejét
meghosszabbítottuk 2025. április 10-ig!
Továbbra is arra bíztatjuk társaságunk tagjait, hogy vegyenek részt a konferencián, ami
minden bizonnyal egy színvonalas tudományos fórumnak ad majd otthont!
Részletek, regisztráció: https://pbe2025-budapest.org/
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Folytatjuk a Plant Biology Europe 2025  előkészítését

További híreink:

A közgyűlésünket idén -tekintettel a PBE 2025
konferencia szervezési feladataira- online formában
tartjuk meg.
Időpont: 2025. május 20. (kedd) 14:00-
Megismételt időpont: 2025. május 23. (péntek) 14:00- 
A törvényesen megismételt közgyűlés lesz a biztosan
határozatképes.


